

# КРАСНОЕ ПРИКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Вторник, 27 сентября 2016 года

Газета выходит  
с 13 августа  
1919 года

№ 220 (22 220)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Председателя Сарапульской  
городской Думы № 14  
22 сентября 2016 года  
О проведении очередной сессии Сарапульской городской Думы

На основании Устава МО «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 12-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 29 сентября 2016 года в 10.00 повесткой дня:

1. О результатах выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и дополнительных выборах депутатов Сарапульской городской Думы шестого созыва по Элекондовскому одномандатному избирательному округу № 13.

2. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы № 6-9 от 15 октября 2015 года «О составах постоянных депутатских комиссий Сарапульской городской Думы».

3. Об утверждении Положения «О Молодежном парламенте г. Сарапула».

4. О внесении изменений в состав Административной комиссии в МО «Город Сарапул».

5. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы от 21.06.2012 г. № 4-257 «Об утверждении «Правил благоустройства города Сарапула» в новой редакции».

6. О внесении изменений в Порядок представления муниципального имущества г. Сарапула по концессионному соглашению, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 13-460 от 20.03.2008 г.

7. О продаже нежилого помещения, назначение: торговое, общей площадью 80,0 кв. м, этаж: - 1, номера на поэтажном плане 5, 6, 7, адрес (местоположение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Интернациональная, 55, кадастровый (или условный) номер 18:30:00:002424/2НЖ, без объявления цены.

8. О продаже нежилого помещения, назначение: нежилое, общей площадью 176,6 кв. м, этаж: 1, номера на поэтажном плане 1-6, 20, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Первомайская, д. 13 а/а, кадастровый (или условный) номер 18:30:00:00261:160, без объявления цены.

9. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гагарина, 39, нежилое помещение № 4.

10. О согласовании передачи Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Центр повышения квалификации в сфере информационных технологий» в безвозмездное пользование нежилого помещения учебного кабинета, расположенного в нежилом здании по адресу: г. Сарапул, ул. Пугачева, 60, общей площадью 37,7 кв. м.

11. О согласовании передачи ООО «Елька» в безвозмездное пользование нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Лесная, 2, общей площадью 136,95 кв. м, с оборудованием.

12. О согласовании передачи федеральному казенному учреждению «Центр Государственной инспекции по маломерным судам Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Удмуртской Республике» в безвозмездное пользование нежилых помещений в здании, расположенным по адресу: г. Сарапул, Красная площадь, 8, литер В, общей площадью 76,1 кв. м.

13. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, 11.

14. О безвозмездной передаче муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр» как имущественного комплекса из собственности муниципального образования «Город Сарапул» в собственность Удмуртской Республики.

15. О согласовании передачи Автономной некоммерческой организации «Центр театрального искусства «Точкин Дом» в безвозмездное пользование нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Мельникова, 3, общей площадью 286,7 кв. м.

16. О принятии за основу Стратегии социально-экономического развития города Сарапула до 2025 года.

17. Об утверждении председателя постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и финансам и внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы № 7-10 от 15 октября 2015 года «Об утверждении председателей постоянных депутатских комиссий».

18. Разное.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

**ВЕТЕРАН**  
Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.  
ПЛИТА OSB - от 520 руб./лист  
ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.  
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК +13°C... +15°C, дождь.

Вторник, 27 сентября 2016 года

## Сарапульский район: новый этап

В Сарапульском районе состоялось первое заседание районного Совета депутатов



В новом составе Сарапульского районного Совета 26 депутатов. 13 избраны в одномандатных округах, 13 - по партийным спискам. В Совете представлены четыре партии: девять мандатов у «Единой России», два - у ЛДПР, по одному мандату у «Справедливой России» и КПРФ.

В Совете созданы две фракции: «Единой России», в которую вошло 19 депутатов, и ЛДПР в составе двух депутатов.

С избранием и началом работы депутатов поздравил депутат Государственного Совета республики Андрей Шутов: «Будьте внимательны к людям, которые выбрали вас, работайте дружно, уважайте представителей разных партий, чтобы конструктивно принимать решения в интересах Сарапульского района и его жителей».

Посетил первое заседание и депутат Государственной Думы России Валерий Бузилов. Он поблагодарил всех за поддержку, оказанную ему на прошедших выборах, и заверил, что в дальнейшем останется представителем интересов района, но уже на более высоком уровне - в Государственной Думе.

Вновь избранным депутатам предстояло решить важнейший для района вопрос: выбор Главы муниципального образования «Сарапульский район».

Фракция «Единой России» предложила на этот пост Игоря Асабина.

### Внимание: конкурс!

Мы объявляем фотоконкурсы  
для наших читателей:

- «Мой первый месяц в школе»
- «Яркие моменты лета»
- «Импортозамещение - в погребах» (дары осени).

На конкурс принимаются фотографии в формате jpg (размер 1-3 mb; разрешение 300 mpx), как индивидуальные, так и коллективные.

В подписи к фотографии обязательно указать имя и фамилию героя или название коллектива, фамилию, имя автора,

место и время съемки с кратким описанием события или впечатлений.

К конкурсу «Импортозамещение - в погребах» присылайте свой фирменный рецепт.

Работы на конкурс принимаются на адрес электронной почты: [kpkonkurs@mail.ru](mailto:kpkonkurs@mail.ru) или в редакции газеты только в электронном варианте.

Срок подачи материалов - до 1 октября 2016 г.

Самые интересные, по мнению редакции, фотографии и истории будут опубликованы на страницах газеты «Красное Прикамье».

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

**ВЕТЕРАН**

- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
- ✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +10°C... +12°C, небольшой дождь.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
Главы города Сарапула № 56  
15 сентября 2016 г.

**О назначении публичных слушаний в городе Сарапуле**

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Решением Сарапульской городской Думы № 9-20 от 24 ноября 2005 г., Решением Сарапульской городской Думы № 13-687 от 22 октября 2009 г., Постановлением Администрации города Сарапула № 547 от 11.03.2016 г., руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Сарапул», с целью выявления мнения жителей по проекту планировки территории (с проектом межевания в его составе) для размещения линейного объекта «Сети электроснабжения и ТП от ПС «Дубровка» до планируемой застройки жилого района «Элеконд», Калинина, 28», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по планировке территории (с проектом межевания в его составе) для строительства линейного объекта «Сети электроснабжения и ТП от ПС «Дубровка» до планируемой застройки жилого района «Элеконд», Калинина, 28», на 19 октября 2016 г., в 17.00 в Центральной библиотеке им. Н. К. Крупской, ул. Советская, 69.

2. Уполномочить заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству выступить председателем публичных слушаний.

3. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

4. Замечания в письменном виде по вопросу, выносимому на публичные слушания, направлять в Администрацию города Сарапула, Управление архитектуры и градостроительства, каб. 108 с 8.30 до 17.00, в течение одного месяца со дня опубликования в средствах массовой информации настоящего Постановления.

5. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» и в газете «Красное Прикамье».

6. Установить следующие места для ознакомления с материалами, выносимыми на публичные слушания:

- Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (Красная площадь, 8, каб. 108);

Центральная библиотека им. Н. К. Крупской, ул. Советская, 69;

- официальный сайт муниципального образования «Город Сарапул».

**А. Ессеин**, Глава города Сарапула.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

20 сентября 2016 г.

По результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки города Сарапула», утвержденные Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г.

Объект обсуждения

Проект внесения изменений в «Правила землепользования и застройки города Сарапула», утвержденные Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г. (далее Правила). Согласно проекту внесения изменений в Правила предлагается внести дополнения в статью 51-1 «Градостроительные регламенты. Жилые зоны», а именно в градостроительные регламенты, установленные для территориальной зоны Ж4 «Зона малоэтажной застройки индивидуальными жилыми домами (до 3-х этажей)», дополнив условно разрешенные виды использования таким видом, как: «Объекты религиозного назначения».

Сроки проведения с 19 июля 2016 г. по 19 сентября 2016 г.

Место размещения материалов проекта:

- официальный сайт МО «Город Сарапул»;

- Центральная библиотека им. Н. К. Крупской, ул. Советская, 69;

- Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (Красная площадь, 8, каб. 108).

В Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула письменные предложения и замечания от жителей города Сарапула не поступали.

**Заключение:**

Публичные слушания по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки города Сарапула», утвержденные Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., проведены в соответствии с действующим законодательством.

**А. Зуев**, заместитель Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

**РЕШЕНИЕ**

Совета депутатов  
МО «Сарапульский район»  
22 сентября 2016 г. № 1/2

Об итогах выборов Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район»

В соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Сарапульский район» от 26 августа 2016 года № 383/1/статья 6, на основании протокола № 3 заседания счетной комиссии для тайного голосования по выборам Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район» об итогах выборов, Совет депутатов МО «Сарапульский район» РЕШАЕТ:

1. Избрать Председателем Совета депутатов МО «Сарапульский район» Шеронову Людмилу Петровну.

2. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Сарапульского района в сети интернет и в газете «Красное Прикамье».

**В. Петров**,

Председательствующий.

**РЕШЕНИЕ**

Совета депутатов  
МО «Сарапульский район»  
22 сентября 2016 г. № 2/3

Об итогах выборов Главы МО «Сарапульский район»

В соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Сарапульский район» от 26 августа 2016 года № 383/1/статья 21, на основании протокола № 3 заседания счетной комиссии для тайного голосования по выборам Главы МО «Сарапульский район» об итогах выборов, Совет депутатов МО «Сарапульский район» РЕШАЕТ:

1. Избрать Главой МО «Сарапульский район» Асабина Игоря Владиславовича.

2. Поручить Председателю Совета депутатов МО «Сарапульский район» Шероновой Людмиле Петровне заключить трудовой договор с избранным Главой МО «Сарапульский район» в соответствии с действующим законодательством и правовыми актами органов местного самоуправления Сарапульского района.

3. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Сарапульского района в сети интернет и в газете «Красное Прикамье».

**Л. Шеронова**,  
Председатель Совета депутатов Сарапульского района.

**РЕШЕНИЕ**

Совета депутатов  
МО «Сарапульский район»  
22 сентября 2016 г. № 3/4

О выборах заместителя Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район»

В соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Сарапульский район» от 26 августа 2016 года № 383/1/статья 9, на основании протокола № 3 заседания счетной комиссии для тайного голосования по выборам Главы МО «Сарапульский район» об итогах выборов, Совет депутатов МО «Сарапульский район» РЕШАЕТ:

1. Избрать заместителем Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район» Попова Александра Юрьевича.

2. Поручить заместителю Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район» Попову А. Ю. заключить трудовой договор с избранным Председателем Совета депутатов МО «Сарапульский район» Шероновой Л. П. в соответствии с действующим законодательством и правовыми актами органов местного самоуправления Сарапульского района.

3. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Сарапульского района в сети интернет и в газете «Красное Прикамье».

**Л. Шеронова**,  
Председатель Совета депутатов Сарапульского района.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении аукциона

на право заключения договора аренды земельного участка

Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapul@uot.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Реквизиты указанного решения: Распоряжение Правительства Удмуртской Республики № 889-р от 20.06.2016 г.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 7.

Дата и время проведения аукциона: 31.10.2016 года в 14 часов.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земель-

ного участка.

Местоположение земельного участка: УР, г. Сарапул, ул. Молодежная, 21.

Площадь земельного участка: 1960 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:00426:1050.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 33 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Обременения в использовании земельного участка: не установлены.

Ограничения в использовании земельного участка: бессрочно ограничить право пользования земельным участком в охранной зоне сетей инженерно-технического обеспечения: сетей электроснабжения площадью 73 кв. м, сетей водоснабжения площадью 655 кв. м, канализации площадью 143 кв. м, сетей теплоснабжения площадью 174 кв. м. Хозяйственное использование земельного участка в охранной зоне осуществляется по согласованию с организацией - собственником сетей.

Вид разрешенного использования: «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» (код 2.1.1) - размещение малоэтажного многоквартирного жилого дома (высотой до 4 этажей, включая мансардный), благоустройство спортивных и детских площадок, хозяйственных площадок, площадок отдыха».

Цель использования земельного участка: строительство многоквартирного жилого дома.

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства (в соответствии с правилами землепользования и застройки МО «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г. СП 42.13330.2011. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.08.01-89), утвержденная приказом Минрегиона России от 28.12.2010 г. № 320: \*

Наличие возможности подключения (технологического присоединения) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение): \*

Начальная цена предмета аукциона (рыночный размер ежегодной арендной платы за земельный участок) - 497 840 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 292/2016-Н от 25.07.2016 г.).

Шаг аукциона - 14 900 рублей (-3% от начальной цены предмета аукциона). Форма заявки на участие в аукционе: Приложение № 1/1 и 1/2 к Извещению о проведении аукциона.

Адрес места приема заявок: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9.

Дата и время начала подачи заявок на участие в аукционе: 29 сентября 2016 года с 08.30 час.

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона в сумме - 99 568 рублей 00 копеек.

Порядок внесения и возврата задатка: \*

Срок аренды: 10 лет.

\* Информация размещена на официальном сайте МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

Обращаем внимание: Бланки документов, необходимых для участия в аукционе, иную информацию по земельному участку можно получить по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 8 (34147) 4-07-01. Образцы бланков размещены также на вышеуказанных сайтах.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ**

**СООБЩЕНИЕ**

**СООБЩЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ**

Сарапульского района о передаче вакантных мандатов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва зарегистрированным кандидатам из муниципального списка кандидатов, выдвинутого избирательным местным отделением Сарапульского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

На основании Постановлений Территориальной избирательной комиссии Сарапульского района № 34.1, 34.2, 34.3, 34.4, 34.5, 34.6, 34.7, 34.8, 34.9, 34.10 от 21 сентября 2016 года, в связи с представленными заявлениями об отказе от получения депутатских мандатов, избранными депутатами Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва в составе муниципального списка кандидатов, выдвинутого избирательным местным отделением Сарапульского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в соответствии с частями 9 и 12 статьи 61, частью 8 статьи 62 и частью 3 статьи 65 Закона Удмуртской Республики «О выборах депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов в Удмуртской Республике», в результате проведенного дополнительного распределения депутатских мандатов внутри муниципального списка кандидатов, выдвинутого избирательным местным отделением Сарапульского района Всероссий

# Все бегут, бегут, бегут

«Кросс наций» состоялся в г. Сарапуле в минувшую субботу



Солнечная погода и свежий сосновый воздух в лесопарковой зоне старого Ижевского тракта привлекли сотни горожан на массовые соревнования по бегу.

Поистине праздничная и теплая атмосфера царила в этот день на соревнованиях. На «Кросс наций» пришли семьями, компаниями друзей. Приветствовали друг друга ветераны спорта.

Уже несколько лет подряд семья Яковлевых приходит на это спортивное мероприятие в полном составе.

- Старший сын всегда участвует в масс-старте, впервые выступит младшая дочь. Вероника в забеге для самых маленьких, ей всего семь лет, и для нее сейчас самое главное - просто



преодолеть дистанцию, - рассказывает Екатерина Яковleva. - А мы с мужем просто поддерживаем детей. Дома сидеть не хочется, когда такая прекрасная погода и настоящий спортивный праздник, где много знакомых и друзей. Думаю, в следующем году и мы с мужем побежим.

Первыми на старт вышли сильнейшие спортсмены. Девушки и юноши преодолевали дистанции в 3 и 5 километров.

Победителей среди профессиональных спортсменов наградили медалями и кубками Главы г. Сарапула Александра Ессе и заместитель Главы Администрации по социальной сфере Виктор Шестаков.

За сильнейшими спортсменами на старт дистанции 500 метров вышли юные горожане - ученики начальных классов и воспитанники детских садов. Малыши финишировали при «горячей» поддержке болельщиков, а самые маленькие

преодолевали забег вместе с родителями.

Не оглядываясь на чины и регалии, обгоняя начальников, преодолевали дистанцию серьезные чиновники Администрации и государственных учреждений города в VIP-забеге. Хотя было понятно, что на старт все вышли не ради первого места, а за хорошим настроением и зарядом бодрости.

Не хватало места на старте всем желающим принять участие в массовом старте. Бесконечной вереницей растянулась колонна любителей бега всех возрастов. Первым финишировал студент педагогического кол-



леджа Егор Юрин. Свою победу он посвятил тренеру из Каракулинского района Павлу Наговицыну, у которого занимался раньше легкой атлетикой.

- Я очень уважаю своего тренера, поэтому решил сегодня выйти на старт, чтобы он знал, что силы и знания, которые он в меня вложил, не пропали даром.

В «Кроссе наций» приняло участие более пятисот любителей бега.

## По городу на двух колесах

84 велосипедиста - именно такое количество спортсменов-любителей приняло участие в Этновелопробеге, который состоялся в субботу в нашем городе

Это уже второй массовый городской велопробег, инициаторами и организаторами которого стала инициативная молодежь Сарапула.

Особенным осенним велопробегом сделали специалисты ДК «Электрон-ЦВиРНК».

В рамках городского проекта «Сарапул - этноград» национально-культурные объединения города при поддержке Министерства национальной политики Удмуртии превратили спортивную прогулку в яркий праздник в этностиле.

Стартовал Этновелопробег от лесопарковой зоны старого Ижевского тракта, завершился на площади Дома культуры «Электрон». Общая протяженность маршрута составила около 15 км.

Прежде чем отправиться на дистанцию, спортсмены с удовольствием приняли участие в национальных играх и забавах, орга-

низованных активистами Центра русской культуры, молодежной организации «Спас», Центра удмуртской культуры и молодежной организации «Шунды».

И на финише спортсменов ждала разнообразная программа: это и мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, и фотосессия «В стиле этно». И, конечно же, угощение с горячим чаем.

Самым молодым участником Этновелопробега оказался Глеб Шилов, воспитанник детского сада № 16, которому исполнилось всего шесть лет. Самыми возрастными участниками стали Файзиля Салихова - 1958 г. р. и Сергей Батурин - 1952 г. р.

Продолжилась программа творческим марафоном «Встречаем осень в стиле этно». Спортсменов приветствовал заместитель Главы Администрации по социальной сфере Виктор Шестаков:

- Символично, что Этновело-

пробег проходит 24 сентября. Именно в сентябре 1780 года указом императрицы Екатерины Второй было учреждено Вятское наместничество и Сарапулу присвоен статус города. Поэтому сегодня и праздник города, и праздник дружбы.

В программе марафона был дан старт велосипедистам от двух до пяти лет - юным гонщикам клуба «Я сам». В старшей группе победителем стал Ярослав Зеленин, в младшей - Александра Семенова. Также был объявлен конкурс на самый оригинальный мужской и женский спортивный этнокостюм. Победителями в нем стали Юлиана Сомова и Сергей Батурин.

Замечательные подарки от спонсоров, а главное, отличное настроение и заряд положительных эмоций получили все, кто побывал в этот день на празднике спорта и дружбы.

Е. Якимова.



## Возрождая парк, сохраняя историю

В рамках Всероссийской акции «Живи, лес!» сотрудники Сарапульского лесничества и учащиеся школы № 15 провели высадку саженцев сосны на территории возрождающегося Ленинского парка



Реалисты 9 «б» класса школы № 15 Алексей Сабиров, Дмитрий Кустов и Роман Пшеничников внесли свою лепту в дело возрождения Ленинского парка. «Главное, чтобы эта молодая сосенка хорошо укоренилась и пережила зиму», - говорят мальчишки

Подобное мероприятие, приуроченное к Дню посадки леса, в некогда излюбленном месте отдыха горожан было проведено нынешней весной, но из-за засушливого лета молодые саженцы сосны погибли. Поэтому данную акцию было решено провести вновь, отметила заместитель руководителя Сарапульского лесничества Елена Килина.

Для учащихся школы № 15 это событие тоже является значимым, ведь экологическое образование в старейшем учебном заведении Удмуртии имеет свои добрые традиции. На их поддержание и упрочение направлена работа администрации, педагогов, школьного самоуправления. Как и в стране, 2017-й здесь объявлен Школьным годом экологии, уже запланировано проведение различных совместных мероприятий и добрых дел. А еще второй год подряд в школе реализуется программа «Открой Сарапул заново». Так, нынешней весной ребята провели субботники в Музейном квартале, на Гоголевском бульваре, на территории Дачи Башенина и Дома-музея академика Мельникова. Высадка сосен - это первое большое мероприятие в рамках программы в новом учебном году. Отрадно, что ребята осознают важность сохранения истории Сарапула, а Ленинский парк - это, безусловно, значимая часть истории и культуры нашего города.

М. Розова, В. Карманов (фото).

## Дань уважения памяти героев

Памятный знак мастерам и преподавателям профобразования - участникам Великой Отечественной войны открыли в сквере Ижевского монтажного техникума



На торжественный митинг по случаю знаменательного события собрались ветераны, мастера производственного обучения, студенты техникумов и колледжей республики, в том числе и представители средних специальных учебных заведений г. Сарапула. Памятный знак, установленный по инициативе Совета директоров профессиональных образовательных организаций Удмуртии, первый в России.

- В нашей истории очень много памятных дат. Однако одним из самых знаменательных государственных праздников в нашей стране является День Победы в Великой Отечественной войне. И сегодня, открывая этот памятник, мы действительно отдаляем дань памяти тем, кто воевал в те годы. Памятный знак является данью уважения к ним и символом непреодолимой скорби. Очень символично, что это событие состоялось в год 75-летия начала Великой Отечественной войны и проходит оно в образовательном учреждении, чтобы воспитать патриотические чувства у молодежи, чтобы подрастающее поколение знало и помнило, ценой каких невероятных усилий досталась Великая Победа, - выступил на торжественном митинге от имени Главы и Правительства УР председатель Правительства Виктор Савельев.

Планируется, что рядом с памятным знаком ежегодно с 5 по 7 мая студенты учебного заведения будут нести Почетный караул.

В заключение торжественной церемонии к подножию гранитной стелы участники мероприятия возложили живые цветы и венки.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.